

书香河南第三届全民阅读大会洛阳分会场活动拉开帷幕

丰富全民阅读活动 擦亮书香洛阳品牌

□洛报融媒记者 戚帅华

本报讯 28日上午,“阅读的力量”阅读分享活动在洛阳职业技术学院举行,拉开了书香河南第三届全民阅读大会洛阳分会场活动的帷幕。

“阅读的力量”阅读分享活动

由市委宣传部主办,通过诵读《中华汉字》、作者荐书、阅读感悟分享、诗朗诵《巍巍中华:辉煌与梦想》等,让大家在共读、共诵、共学中增强阅读兴趣、养成阅读习惯、提升阅读能力,进一步在全市上下掀起“爱读书、读好书、善读书”的热潮。

书香河南第三届全民阅读大会洛阳分会场活动以“文韵承古今 书香润中原”为主题,将持续至9月30日。其间,我市还将举办“文韵承古今 书香润中原”洛阳书展、《东方铁牛——共和国农机长子成长纪实》新书分享会、“亲子家年华 幸福进万家”之“少

儿童心向党 书香洛阳伴成长”亲子阅读分享、书香洛阳之青年阅读分享会、“全城共读一本书”系列读书会、“赓续文脉谱华章”暨庆祝中华人民共和国成立75周年书画作品巡展、“家国同心 喜迎国庆”诗歌朗诵会等一系列丰富多彩的活动。



洛阳住房公积金:三十而立,为幸福“加码”

■编者按

安居是最大的民生。2024年是洛阳全面建立住房公积金制度30周年,30年来,住房公积金帮助无数市民圆了安居梦。本报今起推出“洛洛全面建立住房公积金制度30周年”系列报道,结合市民关注的热点问题,为您详细介绍洛阳住房公积金的成长历程。

□洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 陈涛

住房公积金,是国家机关、国有企业、城镇集体企业、外商投资企业、城镇私营企业及其他城镇企业、事业单位、民办非企业单位、社会团体及其在职职工缴存的长期住房储金,是专项用于改善城镇居民住房条件的资金。

1994年12月,河南省住房制度改革领导小组批准《洛阳市深化城镇住房制度改革的实施意见》,明确了在洛阳“全面推行住房公积金制度”等重要任务。

1999年,国务院发布262号令,《住房公积金管理条例》正式实施,让住房公积金有了法律保护,也算有了“监护人”。2004年10月1日,《河南省住房公积金管理条例》正式实施,政策法规的支持也让住房公积金可以更好地为市民服务。

2024年是洛洛全面建立住房公积金制度30周年。过去的30年,住房公积金一直致力于实现洛洛人民的安居梦。

和公积金“交朋友”好处多多

住房公积金制度实际上是一种住房保障制度,是住房分配货币化的一种形式,是国家法律规定的重要的住房社会保障制度,具有强制性、互助性、保障性。单位和职工个人必须依法履行缴存住房公积金的义务。职工个人缴存的住房公积金及单位为其缴存的住房公积金,实行专户存储,归职工个人所有,职工和单位住房公积金的缴存比例均不得低于5%,不得高于12%。

对个人来说,单位和职工按规定缴存的住房公积金,全额归职工个人所有,等于多了一项工资性福利;缴存职工在购房时可以享受政策性低息贷款;退休时,可一次性销户提取,相当于一笔养老金;在个人所得税税前扣除,提取时免征个人所得税。

对单位而言,企业缴存住房公积金是守法、诚信的具体表现,可以避免劳动纠纷;企业按规定缴存的住房公积金可以从成本中列支、免征企业所得税,能为企业员工解决住房问题,并增强企业凝聚力。

同行三十载 共圆安居梦

随着住房公积金制度的不断完善,缴存单位和缴存职工数量不断增加。洛阳市住房公积金管理中心统计数据显示,截至目前,全市共有约2万个单位为120余万名职工缴存的住房公积金。

同行三十载,共圆安居梦!截至目前,洛洛全市累计归集住房公积金930余亿元,提取住房

公积金近600亿元,归集余额为330余亿元;累计发放住房公积金个人住房贷款600亿元,贷款余额300亿元,支持购房面积3000万平方米;累计发放住房公积金试点项目贷款8亿元,支持建设面积120余万平方米,为1.3万户住房困难低收入群体解决住房问题;为市财政累计上缴廉租住房建设补充资金约36亿元。

洛洛与平顶山、三门峡、济源、汝州等地公积金中心合作开通了15项业务,共享数据信息10万余次,洛洛中心受理异地贷款350余笔1.5亿元,极大地方便了区域内职工异地办理业务。

三十年风雨兼程,三十年砥砺前行。三十年来,洛洛市住房公积金管理中心始终牢记党中央的住房关怀,践行“以人民为中心”的发展理念,筑梦安居、逐梦跨越,为近40万名职工和20余万个家庭绘就了五彩安居梦。

都说“三十而立”,洛洛住房公积金也将继续自己的使命,持续为洛洛人民的幸福“加码”。

自然之声听力 2000余家验配机构 全国联保 五年保修 售后无忧 上门验配

自然之声助听器润西店十一期间送福利啦

10月14日特邀国家二级验配师张莹老师一对一验配

10月1日至7日

一线品牌机三折起,特价千元机六台

不要再买助听器电池,以旧换新,一粒旧电池换一粒新电池

助听器不论品牌、在哪里购买,旧机一律折价换新机

您还对花了大价钱配了助听器觉得效果不好失望吗?您花了大价钱觉得不舒服仍在家里不动吗?

张莹 国家二级验配师
儿童听力言语康复专家
国家二级验配师,从事助听器验配工作二十年。多次参加奥迪康等知名品牌助听器公司的培训,并参加过中国听损儿童康复中心举办的“小儿听力学技术”等培训。
获得小儿听力培训证书并为多家聋儿康复中心服务,在孩子验配和语言康复方面经验丰富,受到孩子家长的好评。

10月14日预约,可享受免挂号费、免排队,北京验配师一对一验配。
预约电话:18574029966

电话:18574029966
地址:涧西区景华路与天津路交叉口(大张盛德美正对面)
公交线路:市内乘6路、11路、12路、45路、50路、95路、V112路公交车到景华路天津路口下车即到

电话:18568121899
地址:嵩县建设路老药厂正对面
峰力助听器

电话:15838856566
地址:洛宁县永宁大道白银广场楼下
自然之声助听器